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6. listopadu 2022

Ukrajinská válka: USA naléhají na Kyjev, aby byl
otevřený rozhovorům s Moskvou, uvádí zpráva

scmp.com/news/world/europe/article/3198606/ukraine-war-us-urges-kyiv-be-open-talks-moscow-report-power-
restored-zaporizhzhia-nuclear-plant

https://www.scmp.com/news/world/europe/article/3198606/ukraine-war-us-urges-kyiv-be-open-talks-moscow-report-power-restored-zaporizhzhia-nuclear-plant
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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij se při návštěvě válkou
zasažené Luhanské oblasti na východní Ukrajině dívá z úkrytu na
pozici v první linii. Foto: Tisková kancelář ukrajinského prezidenta
prostřednictvím AP/File

Spojené státy soukromě povzbuzují Ukrajinu, aby signalizovala
otevřenost jednání s Ruskem, uvedl The Washington Post, protože
ministerstvo zahraničí uvedlo, že Moskva eskaluje válku a vážně si
nepřeje účastnit se mírových rozhovorů.

Noviny s odkazem na nejmenované zdroje uvedly, že cílem žádosti
amerických představitelů nebylo přitlačit Ukrajinu k jednacímu stolu,
ale byl to vypočítavý pokus zajistit, aby si Kyjev zachoval podporu
ostatních zemí.

Američtí a ukrajinští představitelé uznali, že zákaz ukrajinského
prezidenta Volodymyra Zelenského jednat s jeho ruským protějškem
Vladimirem Putinem vyvolal znepokojení v částech Evropy, Afriky a
Latinské Ameriky, kde jsou dopady války na ceny potravin a paliva
pociťovány nejvýrazněji, uvedl Post. .
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"Ukrajinská únava je pro některé z našich partnerů skutečná věc,"
citovalo nejmenovaného amerického představitele.

Watch Video At: https://youtu.be/7L9jzfxO0vA

Zelenskyj podepsal 4. října dekret, který formálně prohlašuje
vyhlídky na jakékoli ukrajinské rozhovory s Putinem za „nemožné“,
ale nechává otevřené dveře rozhovorům s Ruskem.

Národní bezpečnostní rada Bílého domu se k přesnosti zprávy
bezprostředně nevyjádřila.

Mluvčí ministerstva zahraničí odpověděl: „Řekli jsme to již dříve a
řekneme to znovu: činy mluví hlasitěji než slova. Pokud je Rusko
připraveno na vyjednávání, mělo by zastavit své bomby a rakety a
stáhnout své síly z Ukrajiny.

„Kreml pokračuje v eskalaci této války. Kreml prokázal svou
neochotu vážně se zapojit do jednání ještě předtím, než zahájil svou
totální invazi na Ukrajinu.

Ruský úředník signalizuje Chersonu ústup, ale Ukrajina se bojí pasti

4. listopadu 2022

https://youtu.be/7L9jzfxO0vA
https://www.scmp.com/news/world/russia-central-asia/article/3198362/russian-official-signals-kherson-retreat-ukraine-fears-trap?module=hard_link&pgtype=article
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Mluvčí také vzal na vědomí páteční vyjádření Zelenského, ve kterém
řekl: "Jsme připraveni na mír, na spravedlivý a spravedlivý mír, jehož
formuli jsme mnohokrát vyslovili."

Ve svém pátečním nočním projevu k ukrajinskému lidu Zelenskij
dodal: „Svět zná naši pozici. To je respekt k Chartě OSN, respekt k
naší územní celistvosti, respekt k našim lidem."

Každou sobotu

 
Týdenní kurátorský souhrn sociálních, politických a ekonomických
příběhů z Číny a jejich dopadu na svět.

Registrací souhlasíte s našímT&CaZásady ochrany osobních údajů

Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan během
páteční návštěvy Kyjeva řekl, že podpora Ukrajiny ze strany
Washingtonu zůstane po úterních volbách do Kongresu „neochvějná
a neochvějná“.

Spojené státy oznámily další bezpečnostní pomoc pro Ukrajinu v
hodnotě 400 milionů USD, včetně renovace tanků T-72 z České
republiky a raket pro protivzdušnou obranu HAWK, které by mohly
být použity proti ruským dronům a řízeným střelám.

Nová pomoc zvýšila objem americké vojenské pomoci zaslané
Kyjevu na více než 18,2 miliardy USD od invaze.

https://www.scmp.com/news/world/russia-central-asia/article/3198362/russian-official-signals-kherson-retreat-ukraine-fears-trap?module=hard_link&pgtype=article
https://www.scmp.com/terms-conditions
https://www.scmp.com/privacy-policy
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Pohled na vodní elektrárnu Kakhovka v květnu 2022. Ruské tiskové agentury v
neděli informovaly, že rozsáhlá ukrajinská přehrada Nova Kakhovka v Rusku

byla poškozena při ostřelování ukrajinskými silami. Foto: AFP

Ruské tiskové agentury s odvoláním na pohotovostní služby v neděli
informovaly, že rozsáhlá ukrajinská přehrada Nova Kakhovka, kterou
ovládají Rusové, byla poškozena při ostřelování ukrajinskými silami.
Zprávy neposkytly žádné důkazy na podporu tvrzení, které nemohla
agentura Reuters okamžitě ověřit.

Ruská státní tisková agentura TASS citovala zástupce
pohotovostních služeb, který uvedl, že raketa vypuštěná raketovým
systémem HIMARS americké výroby zasáhla zámek přehrady a
způsobila škody. Citovaný úředník uvedl, že šlo o „pokus vytvořit
podmínky pro humanitární katastrofu“ protržením přehrady.

Přehrada, která blokuje řeku Dněpr proti proudu města Cherson na
jihu, kde ukrajinské síly postupují, nabyla v posledních týdnech
strategického významu.
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Jak Rusko, tak Ukrajina od října opakovaně obviňují oba z plánování
prolomení přehrady pomocí výbušnin, což by zaplavilo velkou část
oblasti po proudu řeky, což by pravděpodobně způsobilo velké
zničení kolem města Cherson.

Ruští záchranáři pomáhají v sobotu evakuovat obyvatele geriatrického
penzionu na levém břehu řeky Dněpr v Chersonu. Foto: EPA-EFE

V posledním náznaku ruského ústupu v jedné z nejostřeji
ohrožených oblastí Putin v pátek veřejně podpořil evakuaci civilistů z
částí Chersonské oblasti.

Zdá se, že to bylo poprvé, co Putin osobně podpořil evakuace, ačkoli
Moskva převážela lidi z oblasti, kterou kontroluje v Chersonu na
západním břehu řeky Dněpr.

Minulý týden Rusko uvedlo, že evakuační zóna bude zahrnovat také
15 km (10 mil) nárazníkovou oblast na východním břehu.

Kyjev tvrdí, že opatření zahrnovala nucené deportace civilistů,
válečný zločin, který Rusko popírá.
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Putinovy   komentáře se objevily uprostřed signálů, že by se Rusko
mohlo připravovat opustit svou vojenskou oporu na západním břehu
Dněpru, včetně Ruskem ovládaného Chersonu.

Regionální hlavní město je jediným velkým městem, které Rusko
dobylo nedotčené od únorové invaze. Jeho ztráta pro ruské síly by
byla jednou z nejtěžších ran války.

Cherson byl odříznut od dodávek elektřiny a vody po kyjevském
úderu na nedaleké elektrické vedení, oznámily v neděli ruské úřady.

"V Chersonu a řadě dalších oblastí v regionu není dočasně elektřina
ani dodávka vody," uvedla městská správa zřízená v Moskvě na
Telegramu. Uvedla, že jde o „výsledek útoku organizovaného
ukrajinskou stranou na dálnici Berislav-Kachovka, při kterém byly
poškozeny tři betonové sloupy vedení vysokého napětí“.

Energetickí specialisté pracovali na „rychlém“ vyřešení problému,
uvedly úřady podporované Ruskem, když vyzvaly lidi, aby „zůstali v
klidu“.

Je to poprvé, co Cherson viděl takový výpadek proudu.
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Jaderná elektrárna Záporoží je vidět z Nikopolu na Ukrajině v říjnu 2022. Foto:
EPA-EFE

Dříve v sobotu Mezinárodní agentura pro atomovou energii (MAAE)
uvedla, že v Ruskem okupované jaderné elektrárně Záporoží na jihu
Ukrajiny bylo obnoveno vnější napájení.

Po ostřelování v oblasti byly poškozeny dvě vedení, což přinutilo
místo dva dny používat nouzové dieselové generátory, řekl generální
ředitel MAAE Rafael Grossi.

Během současného konfliktu na Ukrajině elektrárna několikrát
ztratila vnější napájení. I když zařízení v současné době není v
provozu, stále potřebuje elektřinu k chlazení materiálů jádra a
prevenci jaderné havárie.

"Opakované výpadky proudu až příliš jasně ukazují extrémně
vážnou situaci v oblasti jaderné bezpečnosti a zabezpečení, které
tato velká jaderná elektrárna čelí," řekl Grossi.

MAAE se snaží vytvořit bezpečnou zónu kolem elektrárny, aby se
snížilo riziko jaderné havárie.
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"Nemůžeme si dovolit ztrácet další čas." Musíme jednat, než bude
příliš pozdě,“ řekl Grossi.

Další zprávy agentury dpa a Agence France-Presse

Konverzace (17) 
 
 


